
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Στη Μνήμη του Γιούλιους Στράιχερ 

Ένας σταυροφόρος που μαρτύρησε για την Αλήθεια 
 

 
12 Φεβρουαρίου, 1885 – 16 Οκτωβρίου, 1946 

 

«Ένας φυλετικά καθαρός λαός, που έχει επίγνωση του αίαμτός του,  

δεν μπορεί ποτέ να υποδουλωθεί από τους Εβραίους. Ο εβραϊσμός μπορεί  

να είναι κυρίαρχος μόνο των μικτών φυλών.» 

 

 



 

 

 

 

Μην εμπιστεύεσαι καμία αλεπού στο πράσινο χορτάρι  

και κανέναν Εβραίο στον όρκο του! 
 

Ένα εικονογραφημένο βιβλίο για μικρούς και μεγάλους  

Της 

 

 
 

Ελβίρα Μπάουερ 

 

 



 
 

 

 

 
Παιδιά που διαβάζουν το «Δηλητηριώδες μανιτάρι» και 

το «Μην εμπιστεύεσαι καμία αλεπού στο πράσινο χορτάρι  

και κανέναν Εβραίο στον όρκο του!» 

 
Η έκδοση 48 του „Stürmer“ περιγράφει το βιβλίο: 

Η Ελβίρα Μπάουερ δεν δημιούργησε αυτό το μοναδικό βιβλίο μόνο για τους μικρούς. Προορίζεται επίσης και για τους 

ενήλικες, διότι 

όσο υπάρχουν άνθρωποι, που πιστεύουν ότι οι Εβραίοι μπορούν να γίνουν χριστιανοί μέσω του βαπτίσματος, 

όσο υπάρχουν άνθρωποι, που στον «αξιοπρεπή» Εβραίο δεν αναγνωρίζουν τον διάβολο μεταμφιεσμένο, 

όσο υπάρχουν άνθρωποι, που πιστεύουν ότι η σωτηρία προέρχεται από τον εβραϊκό λαό, 

όσο υπάρχουν άνθρωποι, που φοβούνται να μιλήσουν για τις εβραϊκές επιρροές, 

όσο υπάρχουν άνθρωποι σαν κι αυτούς, το μοναδικό εικονογραφημένο βιβλίο της Ελβίρα Μπάουερ συνιστάται τόσο για 

τους νέους όσο και για τους μεγαλύτερους... 

 

Όποιος θέλει να μιλήσει σε μεγάλα και μικρά παιδιά πρέπει να γνωρίζει τη γλώσσα του παιδιού και τη δεκτικότητά του. Η 

Ελβίρα Μπάουερ ξέρει πώς πρέπει να συσχετιστεί με τα μικρά παιδιά. Και οι νέοι και οι μεγαλύτεροι θα την 

ευχαριστήσουν που δημιούργησε το πρώτο και καλύτερο εικονογραφημένο βιβλίο που πρέπει να το τοποθετήσουμε σε 

κάθε Χριστουγεννιάτικο τραπέζι της νέας μας χώρας με τον νέο της λαό. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ο Πατέρας των Εβραίων είναι ο Διάβολος 

 
 

Όταν ο Κύριος ο Θεός έφτιαξε τον κόσμο, Είδε αυτό το λαό και σκέφτηκε: 

Έφτιαξε και τις φυλές: «Στους τεμπέληδες κακομοίρηδες θλίψη θα προκαλέσω! 

Τους Ινδούς, τους Νέγρους και τους Κινέζους Πρέπει να μου μεταφέρουν τα τούβλα, τώρα!» 

Και τους Εβραίους επίσης, τις κακές υπάρξεις. Το ’κανε αυτό ο Εβραίος με «Αχ» και «Βαχ». 

Κι εμάς, ήμασταν κι εμείς εκεί: Εκεί υπήρξαν «κατάρες» και κραυγές 

Εμείς οι Γερμανοί ανάμεσα σε τόσους πολλούς, –   Και σκυμμένες πλάτες, φαρδιές σαγιονάρες –   

Τότε έδωσε σε όλους ένα κομμάτι γης, Τα βλέπετε ακόμα και σήμερα. 

Για να το καλλιεργήσουν με τον ιδρώτα τους. Με τα χείλη να κρέμονται και γυρτές μύτες 

Ο Εβραίος δεν συμμετείχε! Και θυμωμένο βλέμμα στα μάτια! 

Στην αρχή ο διάβολος τον οδήγησε. Χρωστούν χάρη στον Φαραώ γι’ αυτό, 

Δεν ήθελε να δημιουργήσει, μόνο εξαπατήσει, Που την τεμπελιά τους, τιμώρησε έτσι. –   

Αρίστευσε στο να μαθαίνει να λέει ψέματα Σύντομα οι Εβραίοι να το ανεχτούν δεν μπορούσαν! 

Απ’ τον πατέρα του τον διάβολο γρήγορα και καλά Ο διάβολος τους έφερε στη Γερμανία. 

Και το ’γραψε ύστερα στο Ταλμούδ*.  –   Στη χώρα ήθελαν κρυφά να γλιστρήσουν, 

Ο Φαραώ στην παραλία των Νείλων Οι Γερμανοί θα ’πρεπε να την παραχωρήσουν. 
  

  

* Ταλμούδ: βιβλίο με τους εβραϊκούς ποινικούς νόμους 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Γερμανός – ειλικρινής και αποδοτικός! 

Πρέπει να συγκρίνετε και τους δυό 

Το Γερμανό και τον Εβραίο. 

Ρίξτε μια ματιά στους δυό, 

Και στους δυό που είναι εδώ στην εικόνα. 

Είναι αστείο – νομίζετε ότι είναι μόνο αυτό; 

Επειδή είναι εύκολο να μαντέψετε ποιός είναι ποιός: 

Ο Γερμανός όρθιος, ο Εβραίος παίρνει δρόμο. 

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ο Γερμανός είναι 
περήφανος άνθρωπος 
Μπορεί να δουλέψει 
και να πολεμήσει. 
Επειδή είναι τόσο όμορφος 
και γεμάτος θάρρος, 
ανέκαθεν τον μισεί 
ήδη ο Εβραίος. 

Αυτός είναι ο Εβραίος, το βλέπετε  αμέσως, 
Ο μεγαλύτερος παλιάνθρωπος σε όλο το Ράιχ! 
Νομίζει, ότι είναι ο πιο όμορφος. 
Κι είναι τόσο άσχημος όμως! 

 



 

 

 

 

 

 

Ο Αιώνιος Εβραίος ... 

 

 
 

Απ’ την αρχή ο Εβραίος είναι Όλοι οι Εβραίοι ύστερα, 

Ένας δολοφόνος όπως είπε ο Ιησούς Χριστός. Έπρεπε να περιπλανιούνται ανήσυχοι 

Και καθώς ο Κύριος Ιησούς έπρεπε να πεθάνει, Απ’ την μια χώρα στην άλλη. 

Κι ο Κύριος δεν γνώριζε κανένα λαό, Και την πατρίδα τους δεν γνώρισαν 

Που θα μπορούσε να τον βασανίσει μέχρι θανάτου Ο ξένος ο Εβραίος. Σαν κακοποιός 

Επέλεξε τους Εβραίους να το κάνουν. Μετακινείται γύρω στις χώρες 

Γι’ αυτό το λόγο φαντάζονται οι Εβραίοι Και ντροπιάζει τον εαυτό του...  

ότι είναι ο εκλεκτός λαός... Ήταν πριν από τετρακόσια χρόνια. 

Και όταν ο Κύριος το βάρος του σταυρού Ο Ασουήρος παντού ξεφυτρώνει 

Πολύ βαρύ το βρήκε, θέλησε να ξεκουραστεί Στο Αμβούργο και στο Βερολίνο 

Κοίταξε προς την πόρτα του. Στη Δανία και το Ντάντσιγκ 

Ο Εβραίος ήρθε καταριώμενος Αλλά και στη Δρέσδη και το Παρίσι. 

Και έδιωξε τον Κύριο απ’ το σπίτι, Και πιστέψτε το παιδιά, ασφαλώς 

Επειδή αυτός ο κύριος του σπιτιού ήταν. Ακόμα και σήμερα ξεγλιστράει κρυφά τριγύρω 

Αυτός ήταν ο Εβραίος Ασουήρος... Κρυμμένος κάτω απ’ το δέρμα κάθε Εβραίου. 

Από τότε ο Εβραίος είναι καταραμένος. Γι’ αυτό τα παιδιά, προσέξτε 

2000 χρόνια ψάχνει την ειρήνη Μπροστά από κάθε Εβραίο. 

Ο Εβραίος Ασουήρος. Ο Εβραίος ξεγλιστράει σαν αλεπού τριγύρω  

 Φυλαχτείτε, κοιτάξτε τριγύρω σας. 



 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

Τα Εβραϊκά ονόματα 
 

 

Για να μην αναγνωρίζει κανείς τον Εβραίο, Και επιπλέον, ο Εβραίος επιλέγει 

Μετατρέπει τ’ όνομά του σε άλλη μορφή. Ακόμη κι απ’ τα ζώα να προέρχονται τα ονόματα. 

Ένας Νάθαν αυτοαποκαλείται Τζόναθαν. Ονομάζεται λοιπόν Kάλτς και Χιρς και Στράους. 

Ο κ. Λέβιν είναι έτοιμος να προσθέσει ένα «σον». Άλλοι επίσης, τους αρέσει να τους λένε 

Ο Αβραάμ χάνει δύο από τα «α» του, Όπως Φίσμπαϊν, Χερτς και Μοντ και Στεμ 

Και τώρα το όνομά του διαβάζετε απλά Μπραμ. –   Και Ντράιφους, Μπλας και Φελς και Στάιν 

Άλλοι είναι ακόμα πιο πονηροί! Και Σλος και Γκρόσμαν αλλά και Κλάιν. 

Εξαφανίζουν αμέσως Ακόμα πιο μετριοπαθής να αλλάζει 

Τα ξένα τους ονόματα και στο λεπτό Ο Εβραίος τ’ όνομά του σε Μπλουμ. 

Γίνονται Μπλούντορν αλλά και Ζίμπενραϊχ Και πόσο σοφός είναι ο Ραβίνος! 

Και Φάιλχενμπλαου και Λέβενσταϊν Αυτοαποκαλείται Μάρκους Έρενγκραϊς. 

Και Ρόζενστολτς και Ρόζενχαϊν Και ένας βαρόνος που λέγεται Ρότσιλντ 

Και Λίντενσταϊν και Μπλούμενφελντ Αποκαλεί ακόμη και την κόρη του Kρίμχιλντ! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

Ο Εβραίος παραμένει Εβραίος 
 

Ο Εβραίος Ίζιγκ είχε μια έμπνευση: «Ίζιγκ, τι σημαίνει αυτό!;» 

Το βρήκα, θα πάω να βαφτιστώ! Ο πάστορας φωνάζει και είναι αγανακτισμένος. 

Οι ηλίθιοι άνθρωποι θα λένε τότε: «Στο τραπέζι σου δεν πρέπει να ’χεις καθόλου κρέας 

«Κοιτάξτε τον, είναι Χριστιανός!» Τις Παρασκευές, πρέπει να ξέρεις! 

Έτσι πήγε ο Ίζιγκ Εφραίμ Πρέπει να εξιλεωθείς για την αμαρτία!» 

Μια μέρα τότε στον πάστορα, Ο κ. Ίζιγκ είπε γι’ αυτό: «ε καλά, ε καλά! 

Θέλοντας να τον βαφτίσει. Γιατί κάνεις τόση φασαρία ξαφνικά; 

Ο ιερέας το ’κανε με ευχαρίστηση! Αυτό, που βλέπεις στο τραπέζι μου, 

«Άκουσέ με», του είπε, «Εβραίε Εφραίμ! Δεν είναι χήνα, είναι ψάρι! 

So tauf ich: Gotthilf Joachim  Αγόρασα μια χήνα 

Φρειδερίκο Κρίστιαν Ίζιγκ... Την έψησα καλά, την βάπτισα 

Τώρα άκουσέ με: Και έλεγα, όπως ήταν στο τραπέζι: 

Ήσουν Εβραίος και είσαι Χριστιανός! Ήσουν μια χήνα και είσαι ένα ψάρι!» 

Υποσχέσου ότι θα ’σαι και υπάκουος Τώρα παιδιά, βλέπετε τον Εβραίο, 

Και δεν θέλω ποτέ να ξεχάσεις, Αν μπορεί να αλλάξει τον εαυτό του, 

Ότι τις Παρασκευές δεν θα τρως κρέας· Όταν βαπτίζεται. 

Γιατί αυτό θα ’ταν αμαρτία, Μοιάζει τώρα με χριστιανό; 

Που δύσκολα συγχωρείτε!» «Πέντε κουβάδες νερό πάνω στο κεφάλι του 

Την Παρασκευή που πήγε ο πάστορας Δεν αλλάζουν του Εβραίου τα μυαλά!» 

Στον Ίζιγκ, με μεγάλη χαρά: Αυτό πρέπει να προσέξετε καλά, 

Είχε φάει μια χήνα! Ο Εβραίος παραμένει Εβραίος! 
 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

 

Ο Εβραίος των Βοοειδών. 
 

Αυτό που δεν μας αρέσει στους Εβραίους, Στον Εβραίο προσφέρει γελάδες και χοίρους 

Είναι η απληστία του για λεφτά. Για εκατόν είκοσι φιορίνια, 

Σ’ αυτό είναι μόνο προσηλωμένος, Κι έτσι να γλυτώσει απ’ το χρέος. 

Πώς να κάνει καλή συμφωνία με κάθε μέσο – Ο Εβραίος όμως, χωρίς να ντραπεί, 

Κάποτε υπήρχε ένας Εβραίος με το όνομα Κον, Δεν του πλήρωσε ούτε τα μισά, 

Που ’χε 100.000 ασημένια νομίσματα Πήρε τις γελάδες και τα γουρούνια χαμογελώντας 

Που με παζαρέματα τα ’χε αποκτήσει. Για τον αγρότη ήταν μεγάλη τρομάρα! 

Το χρήμα τον είχε διαφθείρει. Η δυστυχία τον χτυπάει όλο και περισσότερο. 

Ένας αγρότης ήταν σε μεγάλη ανάγκη. Α, οι Εβραίοι είναι απατεώνες! 

Γι’ αυτό άκου κόσμε σ’ όλα τα μήκη και πλάτη 

«Μην εμπιστεύεσαι καμία αλεπού στο πράσινο χορτάρι 

Και κανέναν Εβραίο στον όρκο του!» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

 

Τα Σάββατα. 
 

Την Παρασκευή επιστρέφει ο Ίζι στο σπίτι. Αλλά κι εκεί δεν ξύνεται πολύ σκληρά, – 

Δεν έχει κανένα εβραϊκό ψεγάδι, Για το μακρινό μέλλον ας μείνουν τα υπόλοιπα. 

Καθώς μπορεί να εξαπατά σταθερά, Και όταν έρθει το Σάββατο, 

Με ψέματα το ηλίθιο Γκόι. Τότε στολίζεται με ημίψηλο καπέλο! 

Κουδουνίζει το πουγκί με τα λεφτά του: Βελούδο και μετάξι κοσμούν τη μορφή της· 

«Ρεβέκκα, γυναίκα, κοίτα εδώ!» Διότι μόνο αυτό είναι του γούστου της! – 

Μετά αρχίζει την προσευχή του Τότε ο Εβραίος δεν κουνάει δαχτυλάκι 

Και μουρμουρίζει με το λαρύγγι Την δουλειά την κάνει το ηλίθιο Γκόι 

Στο θεό του, το Γιαχβέ Κι αν θέλει ακόμη και το φως να σβήσει, 

(Θεούλη μου, τι καλά περνάμε!). Πρέπει να αφήσει το Γκόι να το κάνει! 

Πάει επίσης να ρίξει πάνω του νερό, Έτσι ήταν για πολύ, πολύ καιρό. 

Πρέπει να πλυθεί πριν το Σάββατο! Τον θυμάστε ακόμα, αγαπητοί άνθρωποι; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 



 

 

 

 

Εδώ ρίξτε μια ματιά σ’ αυτόν τον απατεώνα! 

Είναι ο Εβραίος Άαρον Καν. 

Διαθέτει ένα πολυκατάστημα. 

Τα φτηνά μπιχλιμπίδια του όλοι τα γνωρίζουν, 

Που πουλάει, 

Δεν αξίζουν ούτε δεκάρα. 

Έχει μια μεγάλη τσάντα με λεφτά! 

Το χρήμα ρέει, μόλις το ’κανε, 

Των ηλίθιων ανθρώπων μόνο, 

Που απ’ το πολυκατάστημα ψωνίζουν! –  

Αλλά τότε κάποιος έρχεται σ’ αυτόν 

Και λέει: «Δώστε μου ψωμί! Πεινάω!» 

Το βλέπετε στην εικόνα, 

Τι σκαρώνουν οι Εβραίοι! 

Γι’ αυτό ακούστε εσείς οι άνθρωποι απανταχού: 

«Μην εμπιστεύεσαι καμία αλεπού στο πράσινο χορτάρι  

Και κανέναν Εβραίο στον όρκο του!» 
 

 



 
 

 



 

 

 

 

Ο Εβραίος Ισαάκ Μπλούμενφελντ 

Κερδίζει τα λεφτά του σαν χασάπης, 

Αλλά κοιτάξτε αυτόν τον κύριο 

για μια φορά λίγο πιο προσεκτικά! 

Ένας βρώμικος άνδρας είναι ο κ. Ισαάκ. 

Πουλάει αντί για κρέας μισό λίπος! 

Ένα κομμάτι είναι στο πάτωμα, 

Κι ένα είναι στα πόδια της γάτας. 

Αυτό τον Εβραίο χασάπη δεν τον ενοχλεί. 

Το βρώμικο κρέας ζυγίζει περισσότερο 

Και – δεν πρέπει να ξεχνάμε –  

Δεν χρειάζεται να το φάει αυτός! 

Μπλιαχ! Τόσο βρώμικα πράγματα 

Μόνο ένας Εβραίος μπορεί να κάνει! 

Γι’ αυτό ακούστε εσείς οι άνθρωποι απανταχού: 

«Μην εμπιστεύεσαι καμία αλεπού στο πράσινο χορτάρι  

Και κανέναν Εβραίο στον όρκο του!» 
 
 



 

 

 
 



 

 

 

Ο Εβραίος δικηγόρος 
 

Όπως εμείς τα παιδιά έχουμε διαμάχες, Και αλεύρι και αυγά για μένα; 

Έτσι και οι μεγάλοι έχουν συχνά. Απλά δώσ’ μου χρόνο με τη δίκη! 

Στα παιδιά κρίνουν οι μεγάλοι, Ελπίζω να είμαστε έτοιμοι σύντομα, 

Στους μεγάλους κρίνουν δικαστές. Ότι θα ’μαστε οι νικητές!» 

Ένας δικηγόρος Υπόσχεται γεμάτος πονηριά... 

Τα γεγονότα  Ο αγρότης από το Ντούμελσμπρουμ 

Στο δικαστή πρέπει να τα πει. Είναι όμως τόσο ηλίθιος 

Έτσι, ο καταγγέλλων αρχίζει. Και του έφερε τόσα πολλά 

Και για αυτό παίρνει λεφτά. Απ’ όσα ήθελε να έχει. 

Έτσι γίνεται στον κόσμο… Τώρα ακούστε το τέλος της ιστορίας: 

Ο αγρότης Μίκαελ πηγαίνει στην πόλη. Ο αγρότης έπρεπε να πηγαίνει στο δικαστήριο 

Πρέπει να πάει σήμερα σε δικηγόρο.  Μέχρι που ο Εβραίος δικηγόρος 

Μπορείτε να τον δείτε στην εικόνα Πήρε απ’ αυτόν όλο το λαρδί και τ’ αυγά 

Με τη γυναίκα του πολύ πλούσια και όμορφη.  Και στρογγυλός και παχύς και παχύς και στρογγυλός 

Ο δικηγόρος είναι δίπλα του:  Ζύγιζε διακόσια σαράντα κιλά. 

Ένας λεπτός και αξιολύπητος άνδρας. Μόνο όταν τίποτα πια δεν του είχε απομείνει, 

Αυτή την εποχή η επιχείρησή του πάει άσχημα. Και η δίκη τελείωσε τελικά. 

Ο αγρότης είναι κατάλληλος γι’ αυτόν!  Μπορεί να είχε κερδίσει την υπόθεση, 

Έτσι, λέει στον κ. Μίκαελ αμέσως:  Αλλά μπορεί να θυμάται, 

«Ω, αγρότη, είσαι τόσο πλούσιος Ποιος έχει τώρα τη περιουσία και τα λεφτά του: 

Δεν μπορείς να φέρεις λαρδί και κρασί Αυτά τα ’χει ο Εβραίος δικηγόρος. 
 

 

 

 

 



 
 

 

 



 

 

 

 

 

Η Καμαριέρα... 
 

Απ’ τη χώρα η Ρόζι πάει στην πόλη. Είναι ντροπή και όχι ευλογία!  

Για να ’χει κάτι για να ζήσει, Έτσι λέει ο Εβραίος, για την κατάστασή τους, 

Θέλει κάτι να κερδίσει. Πήρε το γερμανικό κορίτσι απ’ την χώρα, 

Την εφημερίδα αγοράζει. Και της φέρεται σκληρά 

Εκεί ψάχνει δουλειά Σύμφωνα με τους εβραϊκούς τρόπους... 

Και την βρίσκει στον Εβραίο Κατς... Κοιτάξτε και τη Ρόζι από τη χώρα! 

Ο Εβραίος έχει κόρες τρεις Πόσο σκληρά δουλεύει στα χέρια του! 

Και μια γυναίκα, ωχ, ωχ! Όμως, της φέρονται ακόμα πιο σκληρά 

Κι οι τέσσερείς τους δεν θέλουν να κάνουν τίποτα Ζει μια ζωή, σαν σκυλί που πεθαίνει 

Χαλάρωναν νωρίς, το μεσημέρι και ξεκουραζόντουσαν! Πρέπει να δουλεύει περισσότερο από ό, τι ένα ζώο. 

Γιατί ο καθαρισμός, το μαγείρεμα, το σκούπισμα Αλλά τι δίνει ο Εβραίος για αντάλλαγμα: 

«Στο Γκόι που πρέπει να ζήσει 

Το ψοφίμι να του δίνεις για να φάει. 

Αλλά αυτό εσείς δεν πρέπει να το τρώτε! 

Αυτό δεν πρέπει ποτέ να το ξεχνάτε. 

Γιατί ο Εβραίος είναι ο εκλεκτός!» 

Αυτό λέει στο Ταλμούδ. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

 

Πόσο κακάσχημος είναι ο Εβραίος! 

Ούτε στις δικές του γυναίκες δεν αρέσει! 

Νομίζει. ότι είναι εξαιρετικά έξυπνος, 

Αν κλέψει μια γερμανίδα γυναίκα.– 

Αλλά δείτε τον Εβραίο εδώ: 

Δεν της ταιριάζει καθόλου! 

Μ’ αυτή τη γερμανίδα, τι σιχαμερός, 

Φαίνεται πολύ αξιολύπητος! 

Ο Εβραίος θα ’ταν καλύτερα: 

Ν’ αφήσει την γερμανίδα κοπέλα 

Και να πάει στην όμορφή του «Κάλλε»*. 

 
* η γυναίκα του Εβραίου 

 

 

 

 

 



 
 

 



 

 

 

 

 

Ο πατέρας λέει στην κόρη:  

«Μέσα μου με κατατρώει μια φοβερή ανησυχία! 

Όλοι μας είμαστε ένα αίμα! 

Αλλά βγαίνεις από συμφέρον 

Με ωραία ρούχα και λεφτά 

Με τον Εβραίο Ζάλι Ρόζενφελντ 

Και νομίζεις ότι θα γίνεις και γυναίκα του!  

Αυτό δεν γίνεται, δεν θα γίνει, για την ακρίβεια: 

Στο ζυγάλετρο μιας καλής γελάδας 

Ποτέ δεν βάζεις ένα σκυλάκι! 

Αυτό είναι αδύνατον! 

Να θυμάσαι λοιπόν για πάντα: 

Μην εμπιστεύεσαι καμία αλεπού στο πράσινο χορτάρι  

Και κανέναν Εβραίο στον όρκο του!» 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 

 

 

 

Ο Εβραίος γιατρός... 
 

Ένας Εβραίος κάποτε επρόκειτο να πεθάνει, Και πολλοί άλλοι αρρώστησαν περισσότερο, 

Αμέσως έστειλε μήνυμα στο γιατρό Βεντίρ, Και κανένας Εβραίος δεν το δοκίμασε, 

Ότι δεν πρέπει να πεθάνει· Επειδή θα τον έκανε να πεθάνει, 

Γιατί δεν ήθελε να αντικρίσει το θάνατο! Παράτησε το φάρμακο αμέσως, 

Και ήρθε ο Εβραίος γιατρός Δοκιμάζει ένα άλλο αμέσως! 

Του είπε: «Ο θάνατος να εκεί σκυμμένος! Και τελικά έχει το φάρμακο, 

Ω, σε παρακαλώ διώξ’ τον, Έτσι το δίνει στον Εβραίο σαν θεραπεία 

Δώσ’ μου το σωστό φάρμακο!» Και τον σώζει επί τόπου 

Αφού κανένας άλλος το μυστικό δεν ήξερε Ο φτωχός Εβραίος σώθηκε απ’ την Κόλαση. 

Ο γιατρός Βεντίρ, τρέχει γεμάτος τόλμη Το μελέτησε εκ των προτέρων, 

Σ’ ένα γερμανικό νοσοκομείο, Δοκιμάζοντάς το στους Γερμανούς Γκόι. 

Δοκιμάζει το φάρμακο εκεί Και το ηθικό δίδαγμα της ιστορίας: 

Όταν τρεις πέθαναν απ’ αυτό Μην εμπιστεύεστε έναν Εβραίο γιατρό! 

«Ο Άκουμ (Χριστιανός) είναι σαν σκύλος, 

Άρα μπορεί κάποιος να τον σκοτώσει! 

Μόνο τους Εβραίους πρέπει ν’ αγαπάς!» 

Γιατί έτσι είναι γραμμένο 

Στο βιβλίο των νόμων: 

«Το Ταλμούδ Σουλχάν Αρούχ.» 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

Ο Εβραίος έχει κι άλλα κόλπα 

Τα εκτελεί απ’ το σατανικό του αίμα. 

Που τον παροτρύνει σε αυτή τη κακία 

Όλοι οι Γερμανοί γελούσαν. 

Αλλά αυτό σύντομα θα εξαφανιστεί! 

Ένας αγωνιστής για εμάς σηκώθηκε, 

Στη γερμανική περιοχή της Φρανκονίας. 

Πρέπει να τον ευχαριστήσουμε, 

Ότι η χώρα μας παραμένει απόλυτα υγιής 

Και απαλλαγμένη απ’ τις εβραϊκές υπάρξεις! 

Έδωσε ένα μάθημα σ’ όλους τους Εβραίους, 

Τι αξίζει ένας υγιής λαός 

Και τους άφησε να νιώσουν το γερμανικό πνεύμα, 

Τι σημαίνει Εβραίος και τι Γερμανός! 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

Εκτύπωσε τον „Stürmer“· 

Γι’ αυτό τον μισούν τρομερά. 

Γι’ αυτό ο Εβραίος φωνάζει πολύ! 

Για τον Στράιχερ δεν έχει σημασία! 

Για χρόνια αγωνίζεται μέχρι θανάτου! 

Όλος ο κόσμος τον γνωρίζει. 

Οι εφημερίδες στην Αμερική 

Γράφουν ήδη γι’ αυτόν πότε-πότε 

Απ’ το μίσος των Εβραίων και την εβραϊκή πανούκλα 

Κι απ’ αυτό γράφουν στην Δύση και στην Ανατολή, 

Κι όλος ο κόσμος τριγύρω: 

Ότι αυτά για τους Εβραίους είναι ανοησίες! 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

«Στο εβραϊκό πολυκατάστημα ποτέ δεν πάμε!» 

Λέει η μητέρα στο παιδί. 

«Μόνο γερμανικά προϊόντα αγοράζουμε! 

Αγαπημένο μου παιδί, αυτό να θυμάσαι: 

Μόνο αυτά, που φτιάχτηκαν από γερμανικά χέρια 

Με το γερμανικό ιδρώτα και τη γερμανική δύναμη, 

Πρέπει να αγοράζουν οι γερμανίδες. 

Γι’ αυτό θέλουμε να πηγαίνουμε 

Στα μαγαζιά με γερμανικά πράγματα, 

Όπου ξοδεύουμε και λιγότερα, 

Γιατί όλα είναι φθηνά και ποιοτικά! 

Απ’ τους Εβραίους αγοράζεις τα χειρότερα! 

Γι’ αυτό να ’χεις υπόψη σου αυτά που λέει η μητέρα: 

Από έναν Εβραίο ποτέ μην αγοράζεις!» 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

 

Τώρα θα είναι ωραία στα σχολεία· 

Γιατί όλοι οι Εβραίοι πρέπει να φύγουν αμέσως, 

Οι μεγάλοι και οι μικροί. 

Οι κραυγές και τα κλάματα δεν θα βοηθήσουν 

Και ούτε ο θυμός και η οργή. 

Μακριά απ’ όλη την εβραϊκή φυλή! –  

Θέλουμε γερμανό δάσκαλο, 

Που στο δρόμο της γνώσης μας οδηγεί, 

Που μαζί μας περπατά και παίζει αλλά και 

την πειθαρχία και την τάξη μπορεί να διατηρήσει! 

Που γελά μαζί μας και αστειεύεται, 

Έτσι, η μάθηση είναι διασκεδαστική! 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

Στην απέραντη πατρίδα μας 

Που σε πολλά μέρη της γης είναι γνωστή 

Μέσα από την ομορφιά και τη δύναμή της, 

Προσφέρει τον πλούτο της υγείας. 

Γι’ αυτό αρέσει να την επισκέπτονται 

σε πολλούς ανθρώπους από μακριά από κοντά. 

Όπως μπορείτε να δείτε σ’ αυτήν την εικόνα, 

Υπάρχει και μια πινακίδα εκεί, 

Που σ’ όλους τους ανθρώπους λέει υπέροχα, 

Ότι οι Εβραίοι είναι ανεπιθύμητοι! 

Γιατί αυτή ανήκει μόνο στους Γερμανούς· 

Γι’ αυτό φίλε μου Εβραίε, φύγε από εδώ! 

 

 

 



 

 
 



 

 

 

 

 

 

Η νεολαία του Αρχηγού 
 

Οι νέοι που αυτοαποκαλούνται αληθινοί γερμανοί, Η μεγάλη και ιερή πατρίδα, 

Ανήκουν στην Νεολαία του Χίτλερ. Δοξασμένη πάντα θα στέκεται. 

Ο Αρχηγός θέλει να ζήσουν. Σ’ αυτήν την εικόνα μπορείτε να δείτε 

Στο μέλλον είναι στραμμένο το βλέμμα τους. Την Νεολαία του Χίτλερ περήφανη και όμορφη. 

Μόλις μεγαλώσουν και δυναμώσουν, τότε Απ’ τον μεγαλύτερο μέχρι το μικρότερο παιδί 

Τη γερμανική κληρονομιά θα πάρουν: Είναι όλα ρωμαλέα, σκληρά και δυνατά αγόρια! 

Το Γερμανό Αρχηγό αγαπούν. 

Τον Θεό στον Ουρανό φοβούνται. 

Τους Εβραίους, τους περιφρονούν. 

Δεν είναι ίδιοι μ’ αυτούς· 

Οπότε θα πρέπει να τους δώσουν δρόμο! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

Στο μακρινό νότο βρίσκεται η γη 

Όπου βρισκόταν το λίκνο των Εβραίων. 

Με τη γυναίκα και το παιδί του πρέπει να πάει 

Όσο γρήγορα ήρθε εδώ! –  

Κοιτάξτε την αηδιαστική εικόνα! 

Οι Εβραίοι βρώμικοι, αγενείς και θυμωμένοι: 

Ο Αβραάμ, ο Λέβινσον, 

Η Ρεβέκκα με το γιο της Τζόναθαν, 

Μετά ο Ζίμον αλλά και ο Ααρών Καν –  

Πώς κουνάν τα μάτια τους 

Καθώς φεύγουν και μας περιφρονούν... 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 


